



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL



PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 18 decembrie 2018, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.296/12.12.2018 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară pe luna decembrie 2018*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău are în componența sa 12 consilieri în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Grigore Costică, 9) Anghelache Dănuț, 10) Sava Stroe, 11) Ionașcu Ștefan și 12) Grigore Florinel.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni și doamna Radu Nina, secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către doamna Radu Nina.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna decembrie 2018.

2. Diverse – alte probleme ale activității curente.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 11 consilieri 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Grigore Costică, 9) Sava Stroe, 10) Ionașcu Ștefan și 11) Grigore Florinel, fiind absent domnul consilier Anghelache Dănuț.

În continuare, doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27 noiembrie 2018, înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces verbal se supune la vot și cu 11 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27 noiembrie a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Mihalcea Ionuț Marius, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Supun votului dumneavoastră punctele de pe ordinea de zi.

Cu 11 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință, dă citire proiectului de pe ordinea de zi și propune începerea discutării acestui proiect, respectiv *Proiectul de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna decembrie 2018* și dă cuvântul doamnei contabil, Cucu Armina, pentru a prezenta raportul de specialitate.

Doamna contabil precizează că modificarea constă în necesitatea suplimentării deschiderilor bugetare aferente anumitor capitole, la nivel de articol bugetar, deoarece prevederile bugetare de la început de an sunt insuficiente pentru efectuarea unor cheltuieli.

Prin Adresa nr. 5481/06.12.2018 a Finanțelor Publice a Județului Buzău s-a dispus retragerea sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor cu drepturile asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav sau a indemnizațiilor lunare, respectiv -15 mii lei.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău s-a repartizat din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale suma de 33 mii lei. Ținând cont de toate acestea este necesară rectificarea bugetului local.

În continuare, doamna contabil întreabă dacă sunt întrebări sau nelămuriri pe marginea acestui proiect.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 11 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Nemaifiind alte proiecte pe ordinea de zi, i-a cuvântul domnul primar și mulțumește domnilor consilieri care au fost prezenți la sărbătorirea zilei de 1 decembrie și spune că tocmai cu acest prilej s-a plantat un stejar roșu în curtea căminului cultural, puiet pe care l-am achiziționat de la Ocolul Silvic Buzău.

În continuare domnul primar spune că putem face această ședință ca una de bilanț a realizărilor din acest an.

Domnul primar spune că nu am reușit să realizăm asfaltarea deoarece firma câștigătoare dorea o majorare de aproximativ 18% a lucrărilor și nu am reușit să ne înțelegem cu ei drept pentru care am reziliat contractul cu ei și organizăm o nouă licitație. Una din condițiile pe care o vom pune este termenul de execuție lucrări de maxim 1 an de zile.

Referitor la construirea sălii de educație fizică și sport vă pot spune că licitația s-a încheiat și a fost câștigată de o firmă din Ploiești și că s-a semnat contractul de execuție.

Referitor la construirea unei platforme de gunoi de grajd, domnul primar spune că la acest proiect s-a organizat licitația pentru achiziționarea utilajelor și suntem în faza de depunere Proiect Tehnic.

Intervine domnul consilier Ionașcu Ștefan și întreabă dacă se face ceva cu transportul în comun.

Domnul primar răspunde și spune că atâta timp cât comuna Costești nu aderă la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău-Mărăcineni”, operatorul regional S.C. TRANS BUS SA nu poate face traseul transportului de persoane până în comuna noastră. Există și varianta ca traseul să se realizeze prin sat Maxenu dar este un traseu mai lung și mai anevoios pe timp de iarnă și implicit cu un cost mai mare.

Domnul primar mai adaugă și spune că dacă comuna Costești nu va adera la A.D.I. va trebui să ieșim și noi din asociație pentru a nu risca să rămânem fără transport de persoane pe teritoriul comunei.

Domnul consilier Ionașcu Ștefan întreabă de ce nu se intervine cu autogrederul pe străzile din comună pentru a înlătura zăpada căzută.

Domnul primar răspunde și spune că nu a căzut o cantitate foarte mare de zăpadă pentru a putea interveni cu autogrederul dar dacă o să fie necesar o să intervenim cu mașina de împrăștiat materiale antiderapante. Din acest punct de vedere avem în stoc și sare și nisip și vom putea interveni în orice moment.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,*
Consilier local,
Mihalcea Ionuț Marius

CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar,
Radu Nina